
8-9 класс
Ответы:

1 – верно
2 – неверно (дано определение неисключаемости, второго свойства
общественного блага)
3 –верно
4 – неверно(на самом деле … краткосрочного периода)
5 – неверно(Совершенно конкурентная фирма максимизирует прибыль при
равенстве значений ее предельных издержек производства рыночной цене
производимого продукта)
6 – Б
7 – В
8 – Б
9 – А
10 – Г
11 – А,В
12 – Б, Г, Е
13 – А, Б, В
14 – А, В, Е
15 – А, Б, В, Г, Д
16 – 800 тыс.руб.
17 – 225 руб.
18 – 1/2
19 – 60
20 –90 (Он ожидает получить возврат на инвестиции в размере 400*0,1 =
40 млн. руб. Т.к. его потери составят еще 50 млн. руб., то, что их
компенсировать, выручка должна составить 40 + 60 = 90 млн. руб.)


